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Hrororas padora no reme
«CooTHOWEHUA MeXIY CTOPOHAMH M YIJIaAMH TPEYToJbHUKa»

BapuanT 1
Yacrs 1

1. Haiinute yryisl paBHoGeapenHoro Tpeyroibuuka ABC ¢ ocnoBannem AC, ecau ZABC = 70°.
B oTBeT sanunTe Bce HOMEPA BO3MOXKHBIX OTBETOB.
[V A0RI702 02 2) 0% b5es HER SNISHRIIT T2 4)50°; 50°; 70°

2. Kakolil 13 TpeyroJIbHHKOB C 3a/aHHBIMU CTOPOHAMHU CYIIECTBYET?
108205 &3 DT 4 ) B 16 55 3 4)7; 4; 3

3. B paBHOGepeHHOM TPeyroJibHIKe 0JHA CTOpOHA paBHa 15 cM, a apyras — 7 cM. Kakas u3
TPUBEAEHHBIX BEJIHUHH MOXKET SIBJISITLCS OCHOBAHUEM ?
1)7cm 2)6 cm 3)15cm 4)8 cm

4. B pasHoGenpennom tpeyronbhike ABC /B = 120°, AB = 16 cm. Haiinure JiuHy BbICOTHI
151D}
OrtBeT:

5. B mpsimoyrosibrom tpeyropuike MLK /M = 90°, MN 1 LK, touka N jexur va LK,
MN =4,8cm, LM = 9,6 cm. Hatinute ZL.
OtBer:

Yacrts 2

6. Paccrosinue Mexiy napasiielbHbIMH NPSIMBIMK @ H b PABHO 4 JIM, a Mex/y Napas.iesbHbIMU
NPSAMBIMA @ U ¢ — 6 am. JlokaxkuTe, 4TO NpsiMble b 1 ¢ napaje/bHbl. Haiinure, KAKHM MOMKeET
OBbITb PACCTOSIHIE MEXKY NPSMBIMU b U ¢. 3aNULIKTE PellleHHe U OTBET.

7. YKaxute, Kakue U3 IPUBEIEHHBIX HUXKE YTBEPIKIEHHH BEPHbI.

1) B tpeyrosibHuKe MPOTHB GOJIbLLIEN CTOPOHBI JIEKHT GOJIBIINI YTOL.
2) B npAMOyro/ibHOM TPeyroJibHUKe THIIOTeHy3a MEHbLIE KATeTa.
3) Kaxpas cTopona Tpeyro/ibHHKa MEHbLIE CYMMbI IBYX IPYTHX CTOPOH.

4) Ecum Kater npsAMOyroJIbHOTO TPeyroJibHAKA JIEKUT POTHB yriia 60°, To OH paBeH MOJIOBHHE
TUIIOTEHY3bI.
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5) Ecau KaTeTsl 0OJHOTO MPSMOYTOJLHOTO TPEYroJIbHHKA PaBHbIL KaTeTaM APyroro, T0 Takne Tpe-

YTOJIbHUKY PABHbI.
OrTBer:

Bapuanr 2
Yacts 1

1. Hatigure yriibl paBHOGEIPEHHOTO TPEYTOJIbHHKA , €CJIH OJIMH H3 €ro yrJioB paBeH 50°. B oTger
3alHUIINTE BCE HOMEPA BO3MOXKHBIX OTBETOB.
1)50°; 50°; 807 2)50RE 0T 0E 3) 65°; 60°; 65° 4)55°; 55°; 70°

2. Kakoii 13 TPeyroIbHHKOB C 33 AdHHBIMH CTOPOHAMH CYIIIECTBYET?
1)9; 10; 12 2)9; 10; 19 3)10; 8519 4)12; 8; 20

3. B tpeyroabrnke ABC /B = 90°, ZC = 60°, AB = 22 cm, BK L AC. Hatimmre BK, ecqin
K nexwur na AC.
l)44 cem 2)12 cm 3)1lcm 4)22cm

4. B paBHOGeIPEHHOM TPEYTOJIbHHKE OIHA CTOPOHA paBHa 24 CM, a Apyrasd — 9 CM. KakoBa ayinHa
GOKOBOU CTOPOHBI?
OtBeT:

5. BbicoTa, IpoBeEHHAs K OCHOBAHHUIO PABHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHHIKE, paBHa 5,2 CM, a G0KoBast
cropona pasHa 10,4 eu. Hadtnure yrodi, JexKaniyil IDOTHB OCHOBaHHST TPEYTOJIbHHKE.
Ortger:

Yacthb 2
6. B psiMOyroJIbHOM TPeYroJIbHAKE CyMMa MHIIOTEHY3bI M MEHBILIErO U3 KaTETOB PaBHa 75 cm. Haii-

JITE THIIOTEHY3Y TPEYroJIbHKEKa, ECJIH OJHH K3 €r0 YIJIoB paBeH 30°. 3arHlInTe PelleHue U OTBET.

7. YKaKuTe, KaKie U3 NPUBEIEHHBIX HIXKe yTBePKACHHH BEPHBL.

1) B 060M TpeyroJbHIKe JUG0 Bee YRbl OCTPBbIE, TGO Ba YT/ia OCTPhIE, a TPETUH NPSMOK WK
TYTIOH.

2) B Tpeyro/ibHHKe MPOTUB GOJIBIIETO yriia JIEXKHT MEHbIIas CTOPOHA.

3) Ecuu KateT npsiMOyroJibHOrO TPEYToJbHEKA PaBeH MOJIOBUHE MMIIOTEHY3bI, TO YToJl, JIeKaLUH
TIPOTHB 3TOTO KaTeTa, paBeH 30°.

4) Ecow runoteHysa 1 KaTeT OIHOT0 NPAMOYTOJIbHOTO TPEYrOJIbHHKA COOTBETCTBEHHO PABHBI [H -
TIOTEHY3€ U KATETY JPYroro, TO TAKKE TPEYTOJbHAKH PABHbL.



